algl= 11,3603
1

X(N)= 557405731
Y(E)= 6456024,85

'Euk

R= 120,00
qlgl= 40,3842
= 76,12
T= 39,39
B= 6,30
X(N)= 5574025,31
Y(E)= 6455975,97
i= 4,00%

- proj. krawgznik bgtonowy 15

R= 155,00

qlq]= 4,891

k= 11,91

T= 5,96

B= 0,11

X(N)= 5573968,66
Y(E)= 6455954,86

ulozony na rowni z\nawier
ze e‘g@p OwyABx30x100,
B s ZPQ/&
— -isth, g/ﬁhigdﬁalki,
- propgnetWan granica,
- proj. Soiek,
/7 .
/- proj. naw. chodnika,

/\@) o)

- proj .Bkrawe;Zni K beto nowﬂ?lajazdo y 1

- proj. kraweznik betonowy 0x100;

0x100..

C o
)

3548
s

naw. asfaltowa,

naw. zjazdow z kostki betonowej,
naw. zjazdoéw z kostki ekobruk,
naw. thuczniowa,

zielen,

latarnia uliczna,
wpust deszczowy,

kraweznik betonowy z Sciekiem,

Bp

¥(E)=
i=.4.00%"
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